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Tab a külső-somogyi dombvidék központi települése. Huszonnégy község tartozik 

vonzáskörzetéhez. A város főutcája északkelet-délnyugati irányban húzódik, mivel a hajdani 

szalagtelepülés párhuzamosan épült a Kis-Koppány patakkal. Közigazgatási területéhez 

három puszta tartozik: Csabapuszta, Gyurgyókapuszta és Ugajpuszta. 

 

A település első említését egy 1211-ben kelt oklevélből ismerjük villa 

Thob elnevezéssel. A helységet 1320-ban a Szent Péter apostol tiszteletére emelt templom 

birtokai sorában említik. E terület benépesülésére utal, hogy a templomépítés már korábbi 

évekre vonatkozó betelepülést feltételez, hiszen a földrajzilag szomszédos települések 

létéről oklevelek már a 11-12. században említést tesznek. 

 

A projekt keretén belül Közösségi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát 

növelő programok is megvalósításra kerülnek. Ezen belül a konzorciumhoz tartozó 

települések Falunapot rendeznek. Tab város, mint a konzorcium vezetője ez évben először 

rendezte meg a Tabi Napok – Hagyományőrző rendezvényét, melyre 2019. június 10.-én 

Pünkösd hétfőn került sor. 

 

A pünkösd a húsvét utáni 7. vasárnapon és hétfőn tartott keresztény ünnep, amelyen 

a kereszténység a Szentlélek kiáradását ünnepli meg.  Ezen a napon gyönyörű napos reggelre 

virradt a település, talán egy kicsit túlságosan is naposra, hiszen a hőmérők higanyszála már 

délelőtt kilenc órakor harmincfokot mutatott. Mire a rendezvény elkezdődött már harmincöt 

fok körül járt a hőmérséklet. A rendezvényen számos hagyományőrző mesterséggel 

találkozhattak az érdeklődők, mi több különféle hagyományőrző játékokkal mulathatták az 

időt a résztvevők. Minden érdeklődőnek lehetősége volt megismerni a gobelinezés vagy a 

foltvarrás fortélyait, beleshettek a fafaragás művészetébe, valamint kipróbálhatták az 

ijászkodást. Bent a Kulturális Központban pedig előadást tartott Imre Ádám pénzügyi 

tanácsadó, ahol előkerült a babaváró kölcsön, a CSOK és egyéb más 

pénzügyi konstrukciók.  

 

A fentiek mellett a város kézművesei és borászai várták az 

érdeklődőket, lehetett mézet, sajtot, bort kóstolni, és 

megismerkedhettünk a Calivita termékcsaláddal. 



 

Megcsodálhattuk a különböző fafaragásokat, harisnyavirágokat, vagy ehettünk pecsenyét, 

hurkát-kolbászt, esetleg vattacukrot, amit finom sörrel vagy üdítővel öblíthettünk le.  

 

A gyerekek sem maradtak program nélkül, nekik volt ugrálóvár, körhinta, fújhattak 

buborékot, mi több még kézművessarok is várta őket, ahol kedvükre rajzolhattak, 

színezhettek. De volt cukorkaárus, lufiárus, aki különböző állatfigurákat hajlított a felfújt, 

színes lufikból, illetve játékárus is kínálta termékeit az aprónépnek.  

 

A nap zárásaként pedig La No Live zenekar adott élvezetes, pörgős műsort. A La No 

Live egy igazi party együttes, és legnagyobb örömünkre teljesen élőben adta elő el a népszerű 

és ismert magyar és külföldi slágereket. Magas szintű hang és fénytechnikája, és zenei tudása 

messzemenően elvarázsolta a résztvevőket és biztosította a hallgatónak a kellemes 

szórakozást és kikapcsolódást. 

 

A legközelebbi rendezvénynél figyelembe kell venni az időjárást, mert a nagy melegre 

való tekintettel a lakosság, csak a késő délutáni órákban kezdett kijönni a rendezvényre. 

 

 

Tab, 2019. június 10. 
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